
Окончено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) окончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении генерального директора одного из предприятий общественного питания г. Южно-Сахалинска по факту невыплаты заработной платы работникам (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ – полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия генеральным директором предприятия общественного питания в 2019 году, более двух месяцев подряд, не выплачивалась заработная плата пяти работникам, общая задолженность составила более 500 000 рублей. При этом, у предприятия имелись достаточные денежные средства для своевременной выплаты заработной платы работникам.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1509362>